

# 運動會

三年五班／魏志銘

一年一度的運動會於要來了，是大家期待已久的運動。而運動會又是什麼呢？運動會就是讓大家大展身手的地方，也是讓我們變得更厲害的地方。而為什麼會變得更厲害？是因為……大家都想得第一名，所以會認真的練習，讓自己都變得更厲害。

運動會當天，我到學校的時候，十九、十三和十號已經等不及要幫大家化妝，和穿上一些我們班自己做的原住民的道具。進場的時候，我們喊著班上的口號：「哈！哈！哈！最強卡司 305 來了，305、305 棒棒棒！305、305 讚讚讚！305、305 一鼓作氣，向前衝。305、305 一馬當先，得第一！」創意進場結束，我們去龍騰館看表演。先看幼兒園表演的派對動物。接著看韻律體操表演，他們的彩帶、球、棒子都像有眼睛一樣，會飛到選手手上，好精采。

看完表演後，我們在龍騰館比趣味競賽。比賽過程，我們非常的緊張。比賽後，我們得了第四名，我們都垂頭喪氣的走回教室——我猜大家應該都想得第一名吧！我們在教室吃飯的時候，廣播說下午要比大隊接力，大家都好開心。下午比大隊接力的時候，我好興奮，我是第八棒。比賽完後，我們得了第一名，好開心喔！

我覺得我們班趣味競賽之所以會得第四名，是因為我們班有人故意搞怪，但我們不可以把所有的罪都怪到搞怪的人身上——是因為有些人自己有罪，卻怪到別人的身上。我覺得需要改進，我們要變得同心合力，讓運動會是一個會讓人開心的地方。